



پیام‌های پزشکیان، قالیباف و محسنی اژه‌ای در سالروز آغاز جنگ ۱۲روزه

وقتی پای ایران در میان باشد، همه یک قلب تپنده ایم

گزارش خبری

گروه سیاسی

رومای قواد در پیام‌هایی جداگانه به مناسبت ۲۳ خرداد سالروز آغاز جنگ ۱۲روزه بر ایستادگی در برابر هر نوع تجاوزی علیه کشور تأکید کردند. به گزارش ارینا، در پیام مسعود پزشکیان آمده است: «سال گذشته در چنین روزی، دشمن غاصب صهیونیستی، با محاسباتی سراسر غلط و توهمی آشکار، گام کرد با ترور فرماندهان عالی‌رتبه نظامی، هدف قرار دادن دانشمندان تراز اول هسته‌ای و هجوم بی‌رحمانه به زیرساخت‌ها و مناطق مسکونی ما، خواهد توانست قامت استوار این ملت را خم کند و اراده جمهوری اسلامی ایران را در هم بشکند. اما آنچه رقم خورد، حماسه ایستادگی ملتی بود که با ایمان، هدایت حکیمانه رهبری شهید و آمادگی نیروهای جان‌پرکف مسلح، خط پلطان پر خبیالت خام دشمن کشید. جنگ تحمیلی ۱۲روزه، بار دیگر اثبات کرد که فراتر از هر سلیفه و دیدگاهی، وقتی پای ایران عزیز در میان باشد، ما یک ملت، یک مشت گره‌کرده و یک قلب تپنده‌ایم. همین دفاع همه‌جانبه و انجم مقدس بود که دشمنان غدار این آب و خاک را ناکام گذاشت و در نهایت مجبور به پذیرش آتش بس کرد.

مردم عزیز و شریف ایران!

من در مقام خادم شما، به‌خوبی می‌دانم که در طول یک سال گذشته، سختی‌های بسیاری را پشت سر گذاشته‌اید. صبوری شما در برابر تنگناها و فشارهای اقتصادی، برای ما آرزوی بزرگ و مسئولیتی سنگین بود. صفات‌نامه باشما سخن می‌گویم: در تمام این ماه‌های دشوار، دولتی که به آن اعتماد کرده‌اید نیز با محدودیت‌ها و فشارهای فراوان روبه‌رو بود، اما حتی ثانیه‌ای چشم بر سختی‌های شما نیست. خدمت‌گزاران شما در دولت، با تمام وجود و شبانه‌روز کوشیده‌اند تا شانه به شانه شما ایستادگی کنند، از بار مشکلات شما بکاهند و برای مسائل و چالش‌های مختلف کشور در شرایط پیچیده امروز چاره‌اندیشی کنند. عهد ما با شما، عهدی استوار و ناگسستگی است؛ ما در سختی و تنگنا شما را تنها نخواهیم گذاشت، همان‌طور که شما ایران عزیز زانها ننگداشید.

امروز، پس از آن ایستادگی دوازده‌روزه و حماسه تاریخی دفاع در جنگ تحمیلی سوم، همان‌گونه که رهبر عالی‌قدر، حضرت آیت‌الله سید مجتبی‌خامنه‌ای تأکید دارند، «حفظ انسجام ملی، ارتقای توان دفاعی و استمرار هوشیاری عمومی»، حیاتی‌ترین الزامات عبور پیروزمندان از چالش‌های پیش رو است.

اینجانب، در سالروز آغاز جنگ تحمیلی ۱۲روزه علیه این مرز و بوم، در برابر عظمت و شکوه ملتی که بار دیگر تاریخ را با مقاومت خود گشودند، سر تعظیم فرود آورده و یاد و نام شهدای گرانقدر دفاع از عزت، استقلال و امنیت این سرزمین خصوصاً

شهدای والا مقام این جنگ را گرامی می‌دارم؛ هم‌آن‌که با خون پاک خویش، حماسه‌ای ماندگار بر جریده افتخارات این ملت بزرگ افزودند.

بی‌گمان، سرمایه‌ماندگار و بی‌بدیل این کشور، همبستگی بی‌مانند مردم، استعداد‌های بی‌بدیل جوانان و امید به

فرزاده‌های روشن تر است. ما همان‌گونه که از کوران آزمون‌های دشوار گذشته سر بلند و پیروز عبور کردیم، در آینده نیز با تکیه بر ایمان و همدلی، پرچم سرفرازی و شکوه این نظام و کشور را در اهتزاز نگاه خواهیم داشت.»

تای پای جان برای سربلندی و پیروزی ایران عزیز ایستاده‌ایم

محمد باقر قالیباف دبیر و در سالروز آغاز جنگ ۱۲روزه در پیامی در حساب شخصی خود در شبکه ایکس نوشت: «یک‌سال از آغاز اولین دور از حملات چنایتکارانه برای آزادسازی اسرائیل و آمریکا به خانه ابدی ما می‌گذرد؛ کودکان بی‌گناه را به قتل رساندند و از هیچ جنایت و قساوتی پرهیز نکردند. رئیس مجلس شورای اسلامی در این پیام تأکید کرد: «به‌تأسی از شهدای قهرمان و مظلوم جنگ ۱۲روزه، تا پای جان برای سربلندی و پیروزی نهایی ایران عزیز ایستاده‌ام.»

وطن، ریشه‌اش در جان ماست

حجت‌الاسلام والمسلمین غلامحسین محسنی اژه‌ای، رئیس قوه قضائیه هم به همین مناسبت در پیامی نوشت: «۲۳ خرداد؛ اولین سالگرد جنگ تحمیلی دوم است. سال گذشته در چنین مقطعی، در نتیجه تجاوز و حشیشانه و سبوعانه دشمن صهیونیستی و همراهی آمریکای جانیاتکار، بهترین فرزندان این آب و خاک، از فرماندهان و نظامیان سلحشور تا دانشمندان هسته‌ای نخبه و جمعی از مردم عزیزمان، در شهادت رسیدند. یاد و خاطره همه این فداییان وطن را گرامی می‌داریم و به روح پرتوحشان سلام و درود می‌فرستیم.»

محسنی اژه‌ای افزود: «جریان قتال مشرکی، عموماً مبارزه با سرکردگان کفار، خصوصاً از یک اهمیت برخوردار است که قرآن کریم آن را کاملاً تبیین و تعلیل

کرده است. بنابراین جنگ ۱۲روزه ایران اسلامی با رژیم صهیونیستی و آمریکا به عنوان سرکردگان کفر و شرک، از ریشه‌ای قرآنی بهره‌مند و محظوظ است.»

رئیس قوه قضائیه اظهار کرد: «در این جنگ که حقیقتاً دفاع مقدس ثانی ملت ایران بود، آیه شریفه «إِن تَضَرُوا اللَّهَ يَضُرَّكُمْ وَیُؤَيِّتْ أَقْدَامَكُمْ» در میدان عمل و عینیت، ترجمان شد و قوای مسلح ایران اسلامی، گام‌ها و اقدام‌شان را برای کوییدن جبهه کفر و شرک مستحکم‌گرداندند و طی ۱۲ روز، رژیم تا بن دندان مسلح و مستظهر به حمایت ناتو و آمریکا را سرکوب و منکوب کردند و این طواغیت مدرن را به عجز رساندند.» محسنی اژه‌ای تصریح کرد: «در دفاع مقدس ۱۲روزه، تمامی اجزای قوای مسلح ایران اسلامی در ذیل اوامر فرماندهی معظم کل قوا، امام شهیدمان، خامنه‌ای (مظله‌العالی) درخشیدند و تلاو و این سربرازان حضرت ولی عصر (عج) و این فداییان ایران اسلامی، حقیقتاً شوراکنیز و صف‌ناپذیر بود.»

رئیس قوه قضائیه خاطرنشان کرد: «در جنگ تحمیلی دوم، شمشیر بران قوای مسلح ایران اسلامی بود که به یاری خداوند موفق شد گردن دشمنان را بزند و دستان این سربرازان حضرت ولی عصر (عج) و این فداییان ایران اسلامی، حقیقتاً شوراکنیز و ظلم و استکبار.»

محسنی اژه‌ای تأکید کرد: «وطن، ریشه‌اش در جان ماست؛ اگر نسیم تجاویز بود، تن ما در برابرش، کوهی از آتش خواهد شد. این نه شعار است و نه کلیشه؛ این حقیقتی است که گوش‌حساسه‌آفرینی فرزندان ایران اسلامی در کبرد ۱۲روزه و ۴روزه و هزاران شهید گلگون‌گفن این دو جنگ تحمیلی است.» رئیس قوه قضائیه گفت: «آنجی که در این جنگ‌ها، دشمن را دچار خطای محاسباتی کرد، ناتوانی در فهم واقعیت قدرت ملی ایران و اراده خلل‌ناپذیر ایرانیان بود. آنان گمان کردند که می‌توانند با فشار و تهدید، ملت ایران را از مسیر عزت و استقلال بازدارند؛ اما بار دیگر ثابت شد که ملت ایران، مانع از راه‌های تاریخ، با تکیه بر ایمان، آگاهی و وحدت ملی، ننگ‌پذیرا و به فرصت بازسازی و تقویت اقتدار خود تبدیل می‌کند.» محسنی اژه‌ای افزود: «سالگرد دفاع



مقدس ثانی را گرامی می‌داریم و در میانه و انشای دفاع مقدس سوم، حماسه‌سازی ملت مبعوث‌شده و متحدان ایرانی اسلامی در حمایت از آرمان‌های انقلاب اسلامی، مجاهدت نیروهای مسلح، بیعت با مقام‌عظمای ولایت و رهبری حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای (مظله‌العالی) و خونخواهی امام شهید(قدس‌الله و نفعه‌الزکیه) را راجع می‌نیم.»

خون شهدای جنگ ۱۲روزه منجر به تقویت وحدت ملی شد

آیت‌الله صادق آملی لاریجانی، رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام هم در پیامی نوشت: «اکنون که یک سال از شهادت سرداران بزرگ اسلام، شهیدان باقری، سلمی، حاجی‌زاده، رشید و دیگر شهدای جنگ تحمیلی دوم همچون شهید دکتر طهرانچی می‌گذرد، بیش از پیش آشکار شده است که دشمنان ایران، با همه خیانت و جنایت خود، به اغراض شوم خویش نرسیدند.» وی تأکید کرد: «اگرچه اراده جباران آمریکایی و صهیونیستی بر تضعیف و فروپاشی نظام اسلامی و ایجاد تفرقه در میان ملت ایران قرار گرفته بود، اما خون مطهران این شهیدان به مشیت الهی مایه استحکام بیشتر وحدت ملی، تجدید روح مقاومت و ایستادگی ملت مؤمن ایران در برابر دشمنان شد.»

جنگ ۱۲روزه با حمله رژیم صهیونیستی در ۲۳ خرداد ۱۴۰۲ به کشورمان آغاز شد و در سوم تیر همان سال پایان یافت. این جنگ هرچند با حملات رژیم صهیونیستی و جنایت‌های آن‌ها علیه شهیدان، اما مان‌ها را به پایان نرسانید. «میدان و دیپلماسی در کنار هم از ایران دفاع می‌کنند؛ یکی حافظ امنیت کشور و دیگری مدافع حقوق ملت. مذاکره از موضع اقتدار، ادامه همان دفاع ملی است.»

میدان دیپلماسی کنار هم از ایران دفاع می‌کنند

فاطمه مهاجرانی، سخنگوی دولت هم در پیامی به همین مناسبت نوشت: «یک سال از آغاز جنگ تحمیلی دوم می‌گذرد. همان‌گونه که رهبر شهید گفتند: «این جنگ را آغاز کردند، اما ما آن را به پایان می‌رسانیم.» میدان و دیپلماسی در کنار هم از ایران دفاع می‌کنند؛ یکی حافظ امنیت کشور و دیگری مدافع حقوق ملت. مذاکره از موضع اقتدار، ادامه همان دفاع ملی است.»

گزارش

در نهمین نشست استماع نخبگانی «بررسی شد

سرمایه اجتماعی را چگونه در پسا جنگ پایدار کنیم؟

توصیه‌های اساتید علوم اجتماعی برای حفظ سرمایه اجتماعی

بیژن عبدالکریمی در این نشست با اشاره به اهمیت نظرسنجی‌ها در فهم تحولات اجتماعی تأکید کرد: «ما این‌حال افراتر در این زمینه می‌تواند ما را از مباحث کلان و استراتژیک امنیت ملی غافل کند.» عبدالکریمی ادامه داد: «نیروهای دفاعی و مقاومت ما شاهکار خلق کردند. اما این شاهکار در سایر نهاد‌های سیاست‌گذاری ما دیده نمی‌شود. برای تکمیل عملکرد نیروهای مقاومت، سایر نهاد‌های ما هم باید تن به تحولات ساختاری در همان منطق مقاومت بدهند.»

جبار رحمانی، عضو پژوهشگاه مطالعات فرهنگی و اجتماعی وزارت علوم هم در این نشست بیان کرد: «علوم هم در این نشست بیان کرد: اعتماد به نیروهای مسلح به مزه‌های تاریخی خود نزدیک شده است. این اعتماد، صرفاً محصول موفقیت‌های

حضور فعال مردم در عرصه عمومی باشد. بررسی‌ها نشان می‌دهد که ۲۶ درصد شهروندان به‌طور مستمر در اجتماعات و برنامه‌های مرتبط با حمایت از کشور حضور داشته‌اند و بین ۵۳ درصد مردم بر اساس نتایج مرکز تحلیل اجتماعی م‌تا تا ۶۸ درصد ملت، دست‌کم یک بار در این تجمعات مشارکت کرده‌اند.» وی در اشاره به ابعاد دیگر تحول در حوزه اجتماعی هم گفت: «بعد دیگر این تحول، بازسازی اعتماد عمومی به نهاد‌های کشور است. مطابق پیمایش‌های انجام‌شده، بیش از ۸۰ درصد مردم بر اساس نتایج مرکز تحقیقات صدا و سیما، عملکرد دولت در مدیریت شرایط جنگی و تأمین کالاهای اساسی را مناسب یا بسیار مناسب ارزیابی کرده‌اند.» رئیس مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی ایران را قوی با بسیار قوی ارزیابی کرده‌اند و سطح اعتماد به نیروهای اجتماعی این مجلس ادامه داد: «همچنین حدود ۸۷ درصد مردم عملکرد نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران را قوی یا بسیار قوی ارزیابی کرده‌اند و سطح اعتماد به نیروهای مسلح به مزه‌های تاریخی خود نزدیک شده است. این اعتماد، صرفاً محصول موفقیت‌های



عدم رضایتمندی نهادی و دیگری پایین بودن سطح اعتماد عمومی است. نقطه قوت ما هم سرمایه اجتماعی افقی و درون‌گروهی در جامعه است.»

رحمانی افزود: «برخی برخورد‌های ناصواب با دانشگاه و جامعه دانشگاهی درست نیست؛ ضرورت دارد خدمات این نهاد را ببینیم و برخی برخوردها را ترویج نکنیم و به یاد داشته باشیم که ما حول پرچم جمع شدیم و نباید این مسأله تضعیف شود.»

رضا صفری شمالی عضو هیأت علمی دانشگاه خوارزمی هم در این نشست با اشاره به سرمایه اجتماعی نهاد دانشگاه در ایران بیان کرد: «نبا‌بند دست به تخریب این نهاد بنزیم آن هم در زمانی که بسیاری از نهاد‌ها در جامعه ایران با افت سرمایه اجتماعی مواجه شدند. بررسی‌ها نشان می‌دهد که در زمان‌های بحران، سرمایه اجتماعی در ایران تقویت می‌شود اما متأسفانه در حفظ آن موفق نبودیم.» وی ادامه داد: «توجه به تکرر جامعه و تلاش برای به رسمیت شناختن این تکرر باعث می‌شود در حفظ سرمایه اجتماعی پسا جنگ موفق‌تر عمل کنیم.»

نظامی نیست؛ بلکه نتیجه احساس امنیت، اطمینان و همدلی میان مردم و مدافعان کشور است.» فرصت تاریخی جامعه ایران اشاره کرد و گفت: «به همین دلیل، امروز در برابر یک پنجره فرصت تاریخی قرار داریم؛ پنجره‌ای که شاید تنها چند ماه گذشته باشد. اگر در این فرصت، سرمایه اجتماعی شکل گرفته به سازمان‌های پایدار مشارکت مردمی، شفافیت، پاسخگویی و حکمرانی ادامه به سه مأموریت اساسی پیش روی نظام حکمرانی اشاره کرد و گفت: «اول، به رسمیت شناختن این بلوغ اجتماعی و گسترش مشارکت واقعی مردم در فرآیندهای تصمیم‌گیری، نظارت و اجرا؛ دوم، تبدیل شبکه‌های خودجوش همبستگی به نهادهای پایدار مردمی و محلی؛ و سوم، صیانت از اعتماد عمومی از طریق شفافیت، پاسخگویی و مبارزه بی‌امان با فساد.»

آگهی شناسایی و ارزیابی کیفی مناقصه‌گران (دومرحله‌ای)

تجدید مناقصه شماره: ۱۴۰۳/۳۲

شرکت پتروشیمی سراسر ایرانیان (سپا)

ردیف	عنوان	شرح
۱	نام و نشانی دستگاه مناقصه‌گزار	استان بوشهر، عسلویه، شرکت پتروشیمی نوری، صندوق پستی: ۱۱۵-۷۵۳۴۱ تلفن‌های تماس: ۰۷۷-۲۷۲۲۲۲۵۰۴ داخلی ۲۲۵۵ (برای پاسخگویی به موارد قراردادی) داخلی ۲۲۱۸ و ۲۲۱۷ (برای پاسخگویی درخواست استناد مناقصه) دورنگار: ۰۷۷-۲۷۲۲۲۲۷۵۰۴ سایت اینترنتی: WWW.NOPC.CO
۲	موضوع مناقصه	طراحی، خرید، نصب و راه‌اندازی سیستم مکتب‌رایسون انبار قطعات بزرگی و عمومی به همراه ماشین‌های مورد نیاز مناقصه‌گران می‌تواند فرم‌های ارزیابی کیفی را از طریق مراجعه به سامانه الکترونیکی معاملات شرکت پتروشیمی نوری به نشانی tender.nopc.co مشاهده یا از طریق سایت اینترنتی شرکت به نشانی WWW.NOPC.CO دریافت نمایند و پس از تکمیل فرم‌ها و آماده‌سازی مدارک مربوطه، حداکثر تا ساعت ۱۵:۰۰ روز شنبه به تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ در سامانه گفته شده در بالا، بارگذاری و همچنین به‌صورت الکترونیکی به آدرس پست الکترونیکی tec@nopc.co فقط عنوان و شماره مناقصه و نام شرکت مناقضی در قسمت ایمیل قید شده باشد؛ ارسال کنند. چنانچه ارسال مدارک از طریق روش‌های بالا میسر نباشد؛ مناقصه‌گران می‌توانند مدارک خود را به‌صورت فیزیکی (در قالب لوح فشرده (CD/DVD) و یا فلش مموری به دبیرخانه کمیسیون معاملات شرکت پتروشیمی نوری واقع در عسلویه ارسال نمایند.
۴	مدت اعتبار پیشنهادها	در اسناد مناقصه آورده خواهد شد.
۵	نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه (پس از صلاحیت شرکت کننده)	به‌صورت ضمانت‌نامه بانکی معادل مبلغ ۵۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال (پنجاه میلیارد ریال) و یا برابر وجه نقد به حساب جاری شماره ۲۶۶۱۰۲۶۶۱ نزد بانک تجارت شعبه پتروشیمی نوری به‌نام شرکت پتروشیمی نوری

شرایط مناقضی:

- داشتن شخصیت حقوقی، شماره شناسه ملی و شماره اقتصادی مؤدیان مالیاتی.
- داشتن تجربه و دانش فنی کافی مرتبط با موضوع مناقصه و حسن سابقه در کارهای قبلی.
- داشتن توانایی مالی و ارائه ضمانت‌نامه‌های بانکی معتبر.
- ارائه سوابق کاری و همچنین مدارک و گواهی‌نامه‌های مرتبط با سیستم‌های مدیریتی در مناقصه ایجاد نخواهد کرد.
- دارا بودن تأییدیه‌های مورد نیاز کسب و کار از مراجع ذیصلاح.
- ارائه صورتحساب‌های مالی حسابرسی شده توسط حسابرسان مستقل مربوط به آخرین سال مالی.

روابط عمومی شرکت پتروشیمی نوری

پذیرش آگهی‌های روزنامه ایران

۱۸۷۷

پارسین بانک ایرانیان

مرحله دوم

بانک پارسین

آگهی فراخوان

«شناسایی تأمین‌کنندگان حائز شرایط و صلاحیت در حوزه خدمات تأمین نیروی مسلح جهت اسکورت خودروی پولرسان و حفاظت از خزائن، شعب دارای صندوق امانات، حساسی و مراکز داده سراسر کشور به‌صورت اداری و شبانه‌روز»

هزینه خرید اسناد فراخوان:

مبلغ ۴۲۰۰۰۰۰ ریال معادل چهارصد و بیست هزار تومان واریز به شماره حساب ۴۲۰۱۲۳۴۵۶۷۸۰۰۲ نزد بانک پارسین با شناسه واریز ۱۰۰۱۲۰۱

مکان خرید اسناد فراخوان:

بانک (مهلت) و نحوه تحویل مدارک و مستندات:

شرکت‌کنندگان می‌بایست مستندات و مدارک خود را به‌همراه ضمانت به شرح مندرج در کالبرگ و RF، تا ساعت ۱۵:۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۲ به‌همراه نامه به دبیرخانه ادارات مرکزی بانک پارسین به نشانی تهران، شهرک قدس (غرب)، بلوار شهید فرحزادی، نبش خیابان زرافشان غربی، پلاک ۲، برج زرافشان بانک پارسین، طبقه منفی یک، اداره حفاظت فیزیکی

مکان، زمان (مهلت) و نحوه تحویل مدارک و مستندات:

شرکت‌کنندگان می‌بایست مستندات و مدارک خود را به‌همراه ضمانت به شرح مندرج در کالبرگ و RF، تا ساعت ۱۵:۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۲ به‌همراه نامه به دبیرخانه ادارات مرکزی بانک پارسین به نشانی تهران، شهرک قدس (غرب)، بلوار شهید فرحزادی، نبش خیابان زرافشان غربی، پلاک ۲، برج زرافشان بانک پارسین، اداره دبیرخانه تسلیم نموده و رسید دریافت نماید.

لازم به ذکر است به مدارک دریافتی بعد از تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۲ ترتیب اثر داده نخواهد شد.

تطبیق موضوع اساستنامه ارزیابی از سوی اشخاص حقوقی / مجوز فعالیت ارزیابی از سوی اشخاص حقیقی، با موضوع فراخوان صدورالاشاره الزامی است. - در صورت ابهام و یا هرگونه سؤال احتمالی در روزهای شنبه الی چهارشنبه از ساعت ۹:۰۰ تا ۱۵:۰۰ با شماره تلفن ۸۴۳۳۱۶۹ آقای قاسمی تماس حاصل فرمایید.

پارسین بانک ایرانیان

سید حسن خمینی در دیدار با وزیر و جمعی از معاونان و مدیران وزارت راه و شهرسازی:

به تصمیمات کلان نظام اعتماد کنیم

جامعه ایرانی گواهی می‌دهد که رئیس جمهوری اهل خودمحموری و منیت نیست

خبر



گواهی می‌دهد که رئیس جمهوری اهل خودمحموری و منیت نیست، یادآور شد: «مجموعه خرد جمعی جمهوری اسلامی به این نتیجه رسیده که امروز باید کاری انجام شود. به‌طور خاص از آقای قالیباف، رئیس مجلس، نیز یاد می‌کنم؛ برادر شهید، فرمانده جنگ و از مدیران درجه‌یک جمهوری اسلامی هستند.

ایشان در هر مسئولیتی که بوده‌اند، موجود از مسیر دعوا، اختلاف و سخنان تند به جایی نمی‌رسیم، افزود: «تا اینجا پیروز میدان بوده‌ایم و دستاوردهای بسیار، در دست آورده‌ایم به مراتب ارزشمندتر از خسارت‌های وارده است.

ملت ایران هویت، اقتدار و اعتبار بزرگی به دست آورده است و این دستاوردها را باید به همدلی و همراهی حفظ کرد. باید به تصمیمات کلان اعتماد کنیم، بپذیریم و برای پیشبرد امور کشور همراهی داشته باشیم.» وی با اشاره به اینکه جامعه ایرانی